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	DRUŽINSKO PRAVO
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	7. junij 2002


1. Kam spada premoženje zakoncev? (2 t)
a) nepremoženjska odškodnina možu zaradi poškodb ___________________

b) avtorski honorar za knjigo, ki ga je dobil mož za napisano knjigo_____________

c) gorsko kolo kot poročno darilo obema_____________________

d) hiša, ki sta jo s skupnim delom zgradila na ženinem manjvrednem zemljišču

______________________________

2. Pri skupnem premoženju zakonec sam ne more razpolagat ___________ na skupnem premoženju s pravnim poslom ____________. Če je zakonec sklenil p.p. kljub temu pravilu, je ta p.p. ________________      (2 t)
3. Katere pravice zagotavlja staršem 1. odstavek 54. člena ustave? Ob katerih primerih se te pravice omejijo? Naštej najmanj dve pravici po ZZZDR, ki jih zagotavlja starševstvo!     (4 t)
4. Kdaj odloča sodišče o začasni odločbi v zakonskih sporih oz. starševskih sporih, samo na predlog? (2 t)


a)     vzgoja in varstvo otrok iz prejšnjega zakona


b)    o skupni vzgoji in varstvu skupnih otrok


c)     o preživljanju mladoletnega otroka


d)    o preživljanju nepreskrbljenega zakonca


e)     o delitvi skupnega premoženja


f)      ______________________________________
a) Obkroži! Ne velja:  (3 t)
b) da ne velja domneva očetovstva, če je zakonska zveza razveljavljena (npr. zaradi zakonskega zadržka dvojne zakonske zveze)

c) da ne more žena, ki je po razvezi zakonske zveze dobivala preživnino, a se je kmalu po tem zaposlila, pa je zaposlitev izgubila brez svoje krivde, zahtevati preživnino od bivšega moža

d) da sodišče odloči po uradni dolžnosti o preživnini drugemu zakoncu po razvezi zakonske zveze, če je ta dolžan preživljati otroka

e) da je sklenitev zakonske zveze med posvojenčevimi potomci in posvojiteljevimi sorodniki zakonski zadržek

f) ????

g) ????

h) ????

6. Katere so omejitve pri splošnem pooblastilu Centra za socialno delo? (2 t)
7. Vprašanja, ki se pojavljajo sodišču v zakonskih oz. starševskih sporih glede otrok?   (1 t)
8. a) Iz katerih razlogov lahko preživninski upravičenec oz. zavezanec zahtevata spremembo odločbe o preživljanju?   (2 t)
b) Od katerega trenutka dalje se po slovenski sodni praksi prisodi preživnina?               (2 t)

Besedilo ni natanko isto kot na izpitu (torej: vse iste besede), vendar bistvo je vsebovano.

